
 
 
 

Διαγωνισμός Καγκουρό 
 

Δείγμα θεμάτων για μαθητές Β’ Δημοτικού 
 
Τα θέματα απαρτίζονται από  
7 ερωτήσεις των 3 πόντων η καθεμία και  
7 ερωτήσεις των 4 πόντων πόντων η καθεμία  και  
7 ερωτήσεις των 5 πόντων πόντων η καθεμία 
 
Σε κάθε ερώτηση δίνονται πέντε απαντήσεις, από τις οποίες μόνο μία 
είναι η σωστή. 
 
Τα θέματα είναι σε μαυρόασπρη μορφή  
 
 
Ερωτήσεις 3 πόντων  
 
 
 
 
 



 
 
4) Πόσα γράμματα περισσότερα έχει η λέξη ΤΡΙΑΝΤΑΔΥΟ από τη λέξη ΤΡΙΑΝΤΑ;   
 
A) 1 γράμμα  B) 2 γράμματα  Γ)  3 γράμματα   
Δ) 4 γράμματα  E) 5 γράμματα  
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7) Πόσα αστέρια υπάρχουν στο σχήμα; 
 

A) 100  Β)  90  Γ) 95 
Δ) 85 E) 105 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ερωτήσεις 4 πόντων  
 
8) Που βρίσκεται το καγκουρό; 

 
Α) Μέσα στο κύκλο, αλλά έξω από το τετράγωνο. 

Β) Μέσα στο κύκλο και μέσα στο τετράγωνο. 

Γ) Μέσα στο τετράγωνο, αλλά έξω από τον κύκλο. 

Δ) Έξω από το τετράγωνο και έξω από τον κύκλο. 

Ε) Ούτε μέσα στο τετράγωνο ούτε μέσα στον κύκλο. 

 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
10) Μια καταιγίδα άνοιξε τρύπα στην μπροστινή μεριά της 
στέγης. Υπήρχαν 10 κεραμίδια σε κάθε μια από επτά σειρές. 
Πόσα κεραμίδια έμειναν στην μπροστινή μεριά της στέγης, 
μετά την καταιγίδα; 
 
 
 

A)  57 B)  59                 Γ)  61 
              Δ)  67            E)  70 
 
 

 
 
 
11) Το ρολόι δείχνει τη ώρα που κτύπησε το κουδούνι. Τι ώρα θα δείχνει σε επτάμιση ώρες; 

 
Α) επτά και μισή          Β) οκτώ και μισή          Γ) εννέα και μισή     
                    Δ) δέκα και μισή            Ε) κανένα από τα προηγούμενα 
 
 
 
12) Στον πίνακα ήταν γραμμένη μία πρόσθεση αριθμών, μόνο που ένα 

ψηφίο έσβησε. Ποιο είναι το σβησμένο ψηφίο; 

 

 Α) 2     Β) 4     Γ) 5      Δ) 7    
 Ε) 8 
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13) Ο Απόλλωνας έριξε 4 βέλη στον στόχο και πέτυχε 70 πόντους συνολικά. Τα τρία βέλη 
φαίνονται στην εικόνα. Πόσους πόντους πέτυχε με το τέταρτο βέλος;  

 
A) 3         Β) 10        Γ) 13         Δ) 15         Ε) κανένα από τα προηγούμενα 
 
 
 
14) Ένας ζωγράφος άρχισε να ζωγραφίζει ένα τοίχο με τρία χρώματα, κόκκινο, κίτρινο, μπλε. 
Θέλει τα διπλανά τετράγωνα έχουν διαφορετικό χρώμα. Τι χρώμα θα βάψει το τετραγωνάκι με 
το γράμμα Α;  
 

                    
                    
                    
                    
                   Α 

 
Α) σίγουρα κόκκινο         Β) σίγουρα κίτρινο           Γ) ή κόκκινο ή κίτρινο  
             Δ) σίγουρα μπλέ          Ε) δεν μπορούμε να ξέρουμε   
 
 
 
 
Ερωτήσεις 5 πόντων  
 
15) Ο Ερμής είχε μερικές καραμέλες. Έδωσε τις μισές σε ένα φίλο του. Μετά έδωσε στον φίλο 
του άλλες 4 καραμέλες. Τώρα ο Ερμής έχει 6 καραμέλες. Πόσες καραμέλες είχε στην αρχή;  
 
Α) 10           Β) 12            Γ) 16           Δ)  18           Ε) 20 
 

 
 
 



 
 
17) Ένα παιδί ήθελε να προσθέσει τους αριθμούς  20, 21, 22, 23, 24  και  25. Όμως το παιδί 

έκανε λάθος και ξέχασε να προσθέσει έναν από τους αριθμούς αυτούς. Αν η απάντηση που 

βρήκε ήταν  112, ποιον από τους αριθμούς ξέχασε να προσθέσει;  

 

 Α) 21  Β) 22  Γ) 23  Δ) 24  Ε) 25 
 
 
18) Η Μαρία έριξε τρία ζάρια και πρόσθεσε τους αριθμούς που έδειξαν τα ζάρια. Αν το 

άθροισμα που βρήκε ήταν  17, πόσα από τα τρία ζάρια έδειχναν  6; 

 

Α) κανένα  Β) 1  Γ) 2  Δ) 3  Ε) 4 
 
 
19) Ένα καγκουρό και μία αρκούδα ζυγίζουν μαζί  300  κιλά. Η αρκούδα ζυγίζει  40  κιλά 

παραπάνω από το καγκουρό. Πόσο ζυγίζει το καγκουρό; 

 

 

 

 

 

 

 
Α) 32  κιλά     Β) 110  κιλά     Γ) 130  κιλά      Δ) 150  κιλά Ε) 260  κιλά 

 
 

 

300 
40 



 
 
21)  Γράφουμε τη λέξη ΚΑΓΚΟΥΡΟ ξανά και ξανά τη μία δίπλα στην άλλη χωρίς κενά. Θα 
σχηματιστεί η λέξη ΚΑΓΚΟΥΡΟΚΑΓΚΟΥΡΟΚΑΓΚΟΥΡΟΚΑΓΚΟΥΡΟ.... 
Ποιο γράμμα θα είναι στην εκατοστή θέση;  
 
Α) το Α    Β) το Κ      Γ)  το Γ      Δ)  το Κ       Ε)  κανένα από τα προηγούμενα  
 
 


